
No. Item Hammer price

1 Edward Hald, & Knut Bergqvist (glassblower) a "graal" vase Orrefors, Sweden 1925. 31 000 SEK

2 Agnes de Frumerie, a pate de verre relief, Sweden 1930. Unsold

3 Edvin Öhrström, an "ariel" glass vase, Orrefors, Sweden 1939, nr 151. 250 000 SEK

4 Nils Landberg, a set of three "Tulip" glass vases, Orrefors Expo. 9 000 SEK

5 Nils Landberg, a blue tinted glass "Tulip" vase, Orrefors, Sweden 1950's. 8 000 SEK

6 Edvin Öhrström, an "ariel" vase with a bathing female, Orrefors Sweden 1942, nr 260. 260 000 SEK

7 Vicke Lindstrand, a cut glass dish, Kosta, Sweden 1950-60's. 14 000 SEK

8 Erik Höglund, an engraved glass bowl, Boda, Sweden 1950's. 10 000 SEK

9 Edvin Öhrström, an "ariel" glass vase, Orrefors 1951, nr 1421E. 55 000 SEK

10 Ingeborg Lundin, an "ariel" glass vase "Faces", Orrefors 1986. 17 000 SEK

11 Ulrica Hydman-Vallien, A unique enamel painted glass vase, Kosta Boda, Sweden. Unsold

12 Eva Englund, a "graal" glass vase, Orrefors 1988. Unsold

13 Eva Englund, a "graal" glass vase, Muraya, Sweden 1990's. 20 000 SEK

14 Bertil Vallien, a unique sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 50 000 SEK

15 DAUM, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy early 1900's. 13 000 SEK

16 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 9 000 SEK

17 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass table light, Nancy, France. 30 000 SEK

18 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 20 000 SEK

19 Verrerie D'Art Degué, a cameo glass vase, France, 1920-30's. 9 300 SEK

20 Tyra Lundgren, two irridescent glass pigeons, Venini Murano, Italy, model 10627,
designed  about 1938.

6 500 SEK

21 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 30 000 SEK

22 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Murano, Italy 1960's. 24 000 SEK

23 Peter Pelzel, a pair of glass vases by Vistosi, Italy, 1960's. 8 000 SEK

24 Claude Venard, a glass sculpture of a reindeer, Berengo Studio, Murano, Italy. Unsold

25 Gunnel Nyman, (born Gustafsson), "Kalatorilla market", a cut, engraved and sand
blasted smoked glass bowl, Riihimäki, Finland 1937.

125 000 SEK

26 Kaj Franck, a "The bells of Kremlin" glass decanter, Nuutajärvi Notsjö, Finland 1959. 28 000 SEK

27 Tapio Wirkkala, a set of three "Chantarelle" glass vases, Iittala, Finland. 9 000 SEK

28 Timo Sarpaneva, a mould blown glass sculpture, Iittala, Finland 1966. 20 000 SEK

29 Timo Sarpaneva, a mould blow glass sculpture, Iittala, Finland 1966. 15 000 SEK
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30 Oiva Toikka, a glass sculpure of a bird, Nuutajärvi Notsjö, Finland. 28 000 SEK

31 Edward Burne-Jones, after, a ceramic wall relief executed by Cassandra Ann Walker,
Della Robbia Pottery Birkenhead, UK ca 1900.

35 000 SEK

32 Alf Wallander, an Art Nouveau creamware urn, Röstrand, Sweden circa 1900. 10 000 SEK

33 Wilhelm Kåge, a ceramic bowl and a teacaddy, Gustavsberg, Sweden ca 1924. 8 000 SEK

34 Wilhelm Kåge, a set of three "Surrea" stoneaware vases and a bowl, Gustavsberg
studio, Sweden.

32 000 SEK

35 Wilhelm Kåge, a faience vase, Gustavsberg studio, Sweden 1940's. 12 000 SEK

36 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware relief, Gustavsberg studio, Sweden 1948. Unsold

37 Wilhelm Kåge, a stoneware sculpture of a dragon, Gustavsberg, Sweden 1940-50's. 24 000 SEK

38 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1955. 30 000 SEK

39 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1952. 17 000 SEK

40 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware sculpture of a 'dragon fish', Gustavsberg studio,
Sweden 1950's.

460 000 SEK

41 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware jar, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 24 000 SEK

42 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1959. 18 000 SEK

43 Wilhelm Kåge, a "Farsta" vase, Gustavsberg studio, Sweden 1955. 8 000 SEK

44 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware sculpture of a "dragon fish", Gustavsberg studio,
Sweden 1952.

75 000 SEK

45 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1958. 11 000 SEK

46 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1956. 10 000 SEK

47 Wilhelm Kåge, a large "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 105 000 SEK

48 Wilhelm Kåge, a large "Farsta" stoneware jar with cover, Gustavsberg studio, Sweden
1950's.

26 000 SEK

49 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio 1973. 12 000 SEK

50 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1957, 1961
and 1977.

26 000 SEK

51 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1954. 24 000 SEK

52 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg studio 1953-61. 16 000 SEK

53 Berndt Friberg, a set of six stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1961-79. 20 000 SEK

54 Berndt Friberg, a large stoneware  vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 100 000 SEK

55 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1954. 48 000 SEK

56 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1962. 65 000 SEK
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57 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1966. 55 000 SEK

58 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 18 000 SEK

59 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1962. 19 000 SEK

60 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1974. 14 000 SEK

61 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1972. 12 000 SEK

62 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1975. 12 000 SEK

63 Berndt Friberg, a set of four stoneware vases, Gustavsberg studio 1970 and 1979. 18 000 SEK

64 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1968-78. 15 000 SEK

65 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1974-78. 22 000 SEK

66 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases and a bowl, Gustavsberg studio, Sweden
1978-79.

8 500 SEK

67 Stig Lindberg, an enamel panel for Gustavsberg, Sweden 1950's. 16 000 SEK

68 Stig Lindberg, a faience vase, Gustavsberg studio; Sweden 1951. 9 500 SEK

69 Stig Lindberg, a stoneware bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1945. Unsold

70 Stig Lindberg, a "parian" porcelain sculpture, "Narcissus" from the "Figurin" series,
Gustavsberg, Sweden 1970's.

12 000 SEK

71 Stig Lindberg, two stoneware vases "Gnurglor", Gustavsberg studio, Sweden 1961. 21 000 SEK

72 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1972. 11 000 SEK

73 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio 1967. 15 000 SEK

74 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1958-59. 80 000 SEK

75 Vicke Lindstrand, a ceramic sculpture of a cheetah, Upsala-Ekeby, Sweden, model
3003.

38 000 SEK

76 Erich & Ingrid Triller, a stoneware vase, Tobo, Uppland, Sweden. 12 000 SEK

77 Erich & Ingrid Triller, a stoneware vase, Tobo, Sweden. 7 500 SEK

78 Carl-Harry Stålhane, a large stoneware floor vase, Rörstrand, Sweden 1950's. 28 000 SEK

79 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, Rörstrand 1950-60's. 5 000 SEK

80 Carl-Harry Stålhane, a large stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950-60's. 19 000 SEK

81 Carl-Harry Stålhane, a large stoneware vase, Rörstrand 1950's. 27 000 SEK

82 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950-60's. 18 000 SEK

83 Carl-Harry Stålhane, a stoneware floor vase, Rörstrand, Sweden 1950-60's. 26 000 SEK

84 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950-60's. 14 000 SEK
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85 Åke Holm, a stoneware sculpture of Moses, Höganäs, Sweden 1950's. 50 000 SEK

86 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, Sweden 1967. 8 500 SEK

87 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a sittlng eagle owl, Gustavsberg, Sweden
1950's.

17 000 SEK

88 Tyra Lundgren, a stoneware wall sculpture, Sweden 1956. 8 500 SEK

89 Hertha Hillfon, a glazed ceramic sculpture, Sweden ca 1960, provenance Hertha Hillfon. 12 000 SEK

90 Hertha Hillfon, a terracotta sculpture, Sweden, provenance Hertha Hillfon. Unsold

91 Hertha Hillfon, a ceramic sculpture of a deer's head, 1960. 13 000 SEK

92 Kerstin Hörnlund, a stoneware sculpture "Organic housing". Unsold

93 Mari Simmulson, a faience dish, Ekeby Ateljé, Sweden 1950. 5 500 SEK

94 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 35 000 SEK

95 Hans Hedberg, a group of three faience scuptures of eggs, Biot, France. Unsold

96 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 13 000 SEK

97 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 57 000 SEK

98 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 26 000 SEK

99 Hans Hedberg, a faience sculture of an egg, Biot, France. 36 000 SEK

100 Hans Hedberg, a group of four faience sculptures of eggs, Biot, France. 20 000 SEK

101 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 105 000 SEK

102 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 5 000 SEK

103 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, France. 13 000 SEK

104 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 16 000 SEK

105 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 26 000 SEK

106 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 13 000 SEK

107 Hans Hedberg, a group of three faience sculptures of eggs, Biot, France. 16 000 SEK

108 Ulla & Gustav Kraitz, a glazed stoneware sculpture of a female torso, Fogdarp, Förslöv,
Sweden.

Unsold

109 Ulla & Gustav Kraitz, a stoneware sculpture of a horse's head, Fogdarp, Förslöv,
Sweden.

40 000 SEK

110 Ulla & Gustav Kraitz, a large stoneware sculpture of a horse, Fogdarp, Förslöv. 100 000 SEK

111 Eva Hild, an engobed stoneware sculpture "Loop 319", Sparsör Sweden 2005. 460 000 SEK

112 Michael Schilkin, a stoneware sculpture of an owl, Arabia, Finland ca 1960. 42 000 SEK
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113 Michael Schilkin, a large stoneware sculpture of a hunting tiger, Arabia, Finland 1940's. 145 000 SEK

114 Rut Bryk, a stoneware sculpture, Finland ca 1960. 17 000 SEK

115 Rut Bryk, a stoneware sculpture, Arabia, Finland, 1950-60's. 26 000 SEK

116 Rut Bryk, a "Mother and Child" stoneware sculpture, Finland ca 1953. 32 000 SEK

117 Rut Bryk, a stoneware plaque, Arabia, Finland 1963. 24 000 SEK

119 Toini Muona, a glazed ceramic floor vase, Arabia, Finland, mid 20th century. 46 000 SEK

120 Toini Muona, a large stoneware vase, Finland, mid 20th century. 44 000 SEK

121 Kyllikki Salmenhaara, two stoneware vases, Arabia, Finland, 1950's. 22 000 SEK

122 Birger Kaipiainen, a ceramic tray, Arabia, Finland. 16 000 SEK

123 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. Unsold

124 Birger Kaipiainen, a ceramic dish, Arabia, Finland 1940-50's. 12 000 SEK

125 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 30 000 SEK

126 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 40 000 SEK

127 Birger Kaipiainen, a ceramic wall sculpture of a butterfly, Rörstrand, Sweden 1950's. 150 000 SEK

128 Birger Kaipiainen, a ceramic dish, Rörstrand, Sweden 1950's. 13 000 SEK

129 Birger Kaipiainen, a ceramic wall sculpture, Rörstrand, Sweden 1954-58. 14 000 SEK

130 Birger Kaipiainen, a ceramic sculpture of a horse with rider, Rörstrand, Sweden 1950's. 65 000 SEK

131 Birger Kaipiainen, a ceramic dish, Rörstrand, Sweden 1950's. 20 500 SEK

132 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 10 000 SEK

133 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 34 000 SEK

134 Aune Siimes, a stoneware bowl, Arabia, Finland. 5 000 SEK

135 Axel Salto, a stoneware "budding style" stoneware vase, Denmark, dated 2/8 1933. 24 000 SEK

136 Axel Salto, a "Sung glaze budding style" stoneware vase, Royal Copenhagen. Denmark
1958.

40 000 SEK

137 Axel Salto, a "Sung glaze budding style" stoneware bowl, Royal Copenhagen, Denmark. 10 000 SEK

138 Axel Salto, a stoneware "Sung glaze budding style" vase, Royal Copenhagen, Denmark
1964.

16 000 SEK

139 Axel Salto, a "Sung glaze budding style" stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark
1956.

30 000 SEK

140 Sandra Davolio, a stoneware vase, Denmark 2000's. Unsold

141 Pablo Picasso, a "Nature morte à la cuiller" dish, Madoura, Vallauris, France post 1952, A
Ramié 163.

30 000 SEK
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142 Pablo Picasso, a "Grosse tête, profil droit" ceramic sculpture, Madoura, Vallauris, France
post 1965, A. Ramié 536.

100 000 SEK

143 Pablo Picasso, a "Footballeur" ceramic sculpture, Madoura, Vallauris, France post 1965,
A. Ramié 538.

175 000 SEK

144 Pablo Picasso, a faience dish "Visage dans un ovale", Madoura, Vallauris, France post
1955, A Ramié 273.

80 000 SEK

145 Pablo Picasso, a "Visage no 179" faience dish, Madoura, Vallauris, France, post 1963, A
Ramié 490.

70 000 SEK

147 Pablo Picasso, a faience bowl "Oiseau au ver", Madoura, Vallauris, France post 1952, A
Ramié 172.

13 000 SEK

148 Pablo Picasso, a "Visage de femme" faience dish, Vallauris, Madoura, France post 1953,
A Ramié 220.

200 000 SEK

149 Georg Jensen, an 830/1000 silver fish serving platter, Copenhagen 1918, Swedish
import marks, design nr 206.

65 000 SEK

150 Johan Rohde, a set of 133 pieces of "Acorn" sterling and stainless steel flatware, Georg
Jensen, Copenhagen post 1945.

55 000 SEK

151 Georg Jensen, a 830/1000 silver "Blossom" tray, Copenhagen 1920, Swedish import
marks GAB F.

15 000 SEK

152 Georg Jensen, a "Blossom" sugarbowl and creamer, Copenhagen 1919-21, 830/1000
silver.

Unsold

153 Tias Eckhoff, a set of 112 pcs of sterling silver and stainless steel 'Cypress' flatware,
Georg Jensen, Copenhagen.

17 000 SEK

154 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling and amethyst necklace, Georg Jensen,
Denmark, design nr 167 and 136.

26 000 SEK

155 Tapio Wirkkala, a set of 6 silver candlesticks ( three pairs), Kultakeskus OY,
Hämeenlinna, Finland 1978-87.

34 000 SEK

156 Tapio Wirkkala, an 830/1000 silver vase Kultakeskus OY, Hämeenlinna, Finland 1970. 20 000 SEK

157 Atelier Borgila, a sterling silver mirror glass centerpiece, Stockholm 1949. 28 000 SEK

158 Wiwen Nilsson, a pair of sterling candlesticks, Lund, Sweden 1949. 32 000 SEK

159 Wiwen Nilsson, a crucifix pendant and chain, sterling silver with facet cut rock crystal
and onyx, Lund, Sweden 1935.

15 000 SEK

160 Wiwen Nilsson, a sterling a facet cut rock crystal collier, Lund, Sweden 1944. 14 000 SEK

161 Wiwen Nilsson, a sterling and facet cut rock crystal ring, Lund, Sweden, 1950. 12 000 SEK

162 Wiwen Nilsson, a pair of sterling candlesticks, Lund, Sweden 1948 and 1956. 42 000 SEK

163 Wiwen Nilsson, a sterling silver hexagonal vase, Lund, Sweden 1965. 22 000 SEK

164 Wiwen Nilsson, a pentagonal lidded sterling jar, Lund, Sweden 1965. 15 000 SEK

165 Wiwen Nilsson, a sterling bangle with a facet cut rock crystal, Lund, Sweden 1966. 17 000 SEK
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166 Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal necklace, Lund, Sweden 1965. 18 000 SEK

167 Wiwen Nilsson, a sterling silver ring with facet cut rock crystal, Lund, Sweden 1966. 9 500 SEK

168 Sigvard Bernadotte, a sterling silver bowl, Sigvard Bernadotte Design, Helsingborg,
Sweden 1982.

16 000 SEK

169 Rey Urban, an 18k red gold bracelet, Stockholm 1967. 25 000 SEK

170 Kristian Nilsson, a sterling silver vase, Stockholm 1978. 24 000 SEK

171 Heinz Decker, a sterling silver sugar castor, Stockholm 1977. 6 000 SEK

172 Hubert Hydman, a pair of sterling candlesticks, Stockholm 1988. Unsold

173 Rolf Karlsson, a sterling silver and glass bowl, Enköping (Grillby), 1996. 8 000 SEK

174 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling silver and mother of pearl necklace and brooch,
executed in her own workshop, 1970-80's.

14 000 SEK

175 Fredrik Ingemansson, a sterling monocular, Stockholm 1998, 25 x 30 mm. 8 000 SEK

176 Theresia Hvorslev, a sterling silver vase with lapis lazuli, Lidköping, Sweden 2003. Unsold

177 Rolf Lindståhl, a sterling pitcher executed in Stockholm 2004. Unsold

178 Malte Ström, a sterling collier, Stockholm 2001. Unsold

179 Prins Carl Philip Bernadotte, a sterling silver vase, Guldsmedsaktiebolaget, Stockholm
2011.

10 000 SEK

180 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Hästhagen", knotted pile, ca 246 x 165 cm,
signed AB MMF.

75 000 SEK

181 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Svarta trädgårdsmattan", knotted pile, ca 348 x
219-220,5 cm, signed AB MMF.

34 000 SEK

182 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Steninge", knotted pile, ca 311 x 204 cm, signed
AB MMF.

38 000 SEK

183 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Blåringen", knotted pile, ca 251 x 150-157 cm,
signed AB MMF.

28 000 SEK

184 Barbro Nilsson, A CARPET, "Gröna rabatten", knotted pile, ca 329,5 x 229,5  cm, signed
AB MMF BN.

220 000 SEK

185 Marianne Richter, A CARPET, "Gula trädet", knotted pile, ca 199,5 x 135 cm, signed AB
MMF MR.

32 000 SEK

186 Barbro Nilsson, A CARPET, "Nellicka", knotted pile, ca 110,5 x 73 cm, signed AB MMF
BN.

9 000 SEK

187 Barbro Nilsson, A CARPET, "Gröningen", knotted pile, ca 604,5 x 361,5-366 cm, signed
AB MMF BN.

310 000 SEK

188 Barbro Nilsson, A CARPET, "Gråingen Juliana", knotted pile, ca 255,5 x 197 cm, signed
AB MMF BN.

75 000 SEK
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189 Barbro Nilsson, A CARPET, "Bankrabatten grön", knotted pile, ca 246 x 211,5 cm, signed
AB MMF BN.

90 000 SEK

190 Barbro Nilsson, A CARPET, "Bankrabatten blå", knotted pile, ca 235,5 x 111 cm, signed
AB MMF BN.

40 000 SEK

191 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Rutig röd halvflossa", knotted pile in relief, ca 258
x 153,5 cm, signed MMF.

50 000 SEK

192 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Rutig vit halvflossa", knotted pile in relief, ca 196 x
132,5 cm, signed AB MMF.

11 000 SEK

193 Barbro Nilsson, A CARPET, "Gyllenrutan, ljus", knotted pile in relief, ca 203 x 180,5 cm,
signed AB MMF BN.

46 000 SEK

194 Barbro Nilsson, A CARPET, "Gyllenrutan grön", knotted pile in relief, ca 252,5 x 177 cm,
signed AB MMF BN.

40 000 SEK

195 Barbro Nilsson, A CARPET, "Snäckorna", tapestry weave, ca 307 x 194 cm, signed AB
MMF BN.

90 000 SEK

196 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, A CARPET, "Stammen", a tapestry variant, ca 270,5 x
186,5 cm, signed AB MMF AML.

22 000 SEK

197 Barbro Nilsson, A CARPET, "Nejlikan blå", flat weave, ca 281,5 x 213,5-217,5 cm, signed
AB MMF BN.

95 000 SEK

198 Marianne Richter, A CARPET, "Rubirosa, grön", flat weave, ca 243,5 x 175 cm, signed AB
MMF MR.

34 000 SEK

199 Barbro Nilsson, A CARPET, "Solfläckar", flat weave, ca 308,5 x 206 cm, signed AB MMF
BN.

110 000 SEK

200 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Höstmattan", flat weave, ca 281 x 180,5-182,5 cm,
signed AB MMF.

42 000 SEK

201 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Blå heden", flat weave, ca 258 x 180 cm, signed
AB MMF.

50 000 SEK

202 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Bruna heden", flat weave, ca 304,5 x 201 cm,
signed AB MMF.

75 000 SEK

203 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Porslinsmattan", flat weave, ca 354,5 x 272,5 cm,
signed AB MMF.

165 000 SEK

204 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Ljusa plador", flat weave ca 220,5 x 159 cm,
signed AB MMF.

26 000 SEK

205 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Blå Esset", flat weave, ca 248,5 x 191,5 cm, signed
AB MMF.

18 000 SEK

206 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Blåplump", flat weave, ca 301,5 x 202 cm, signed
AB MMF.

160 000 SEK

207 Barbro Nilsson, A CARPET, "Salerno blå", flat weave, ca 425-429,5 x 278-281 cm,
signed AB MMF BN.

175 000 SEK

208 Barbro Nilsson, A CARPET, Schackrutan grön", flat weave, ca 267 x 206,5 cm, signed
AB MMF BN.

55 000 SEK
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209 Barbro Nilsson, A CARPET, "Falurutan, röd Borås", flat weave, ca 303 x 210,5 cm, signed
AB MMF BN.

85 000 SEK

210 Barbro Nilsson, A CARPET, "Falurutan, blå", flat weave, ca 233,5 x 168,5 cm, signed AB
MMF BN.

48 000 SEK

211 Barbro Nilsson, A CARPET, "Falurutan, röd Borås", flat weave, ca 210 x 141 cm, signed
AB MMF BN.

46 000 SEK

212 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "T.matta", a rag rug, flat weave, ca 204,5 x 111-113
cm, signed MMF.

22 000 SEK

213 Barbro Nilsson, A CARPET, "Rosengång med blå rand", flat weave, ca 164,5 x 99,5 cm,
signed AB MMF BN.

32 000 SEK

214 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, A CARPET, "Ann-Maris röda", knotted pile, ca 311,5 x
201 cm, signed AB MMF AML.

50 000 SEK

215 Barbro Nilsson, A CARPET, "Marina, grön", knotted pile, ca 310 x 226 cm, signed AB
MMF BN.

90 000 SEK

216 Barbro Nilsson, A CARPET, "Marina, ljus", knotted pile, ca 305 x 151 cm, signed AB MMF
BN.

19 000 SEK

217 Marianne Richter, A CARPET, "Rutig brokig rya", knotted pile, ca 112 x 88 cm, signed AB
MMF MR.

7 000 SEK

218 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, A TAPESTRY, "Valdemarsskatten", a tapestry variant,
ca 223 x 178,5-180,5 cm, signed AB MMF AMF.

135 000 SEK

219 Sven X:et Erixson, A TAPESTRY, tapestry weave, after a cartoon by the Swedish painter
Sven X:et Erixson, translated into a weave by Barbro.

46 000 SEK

220 Sigvard Bernadotte, A CARPET, knotted pile, ca 236,5 x 170-172,5 cm, signerad SB T
(Sigvard Bernadotte, Fru Trolles Vaevestue).

12 000 SEK

221 Sigvard Bernadotte, A CARPET, flat weave, ca 205,5 x 135,5 cm, signed SB (Sigvard
Bernadotte).

13 000 SEK

222 Edna Martin, A CARPET, "Flickorna i fönstret", flat weave, ca 252 x 202 cm, signed SH
(Svensk Hemslöjd).

55 000 SEK

223 Agda Österberg, A CARPET, "Matta 232" or a variant of it, flat weave, ca 355,5 x 245,5
cm, signed AÖ woven and.

Unsold

224 Agda Österberg, A TAPESTRY, flat weave, "AÖ-technique", ca 117-118 x 317,5 cm, signed
AÖ (Agda Österberg).

9 500 SEK

225 Monika Bertilsson, A CARPET, flat weave, ca 225 x 163 cm, signed AÖ MB, Tre Bäckar
in Varnhem.

20 000 SEK

226 Lars Gynning, A TAPESTRY, "La Vieille Ville" ("Gamla Stan"), tapestry weave, ca 115,5-117
x 213 cm, signed Gynning PF AUBUSSON.

19 000 SEK

227 Elisabet Hasselberg-Olsson, A TAPESTRY, ca 166 x 121 cm, signed EO (Elisabet
Hasselberg-Olsson).

32 000 SEK

228 Gisela Trapp, in the manner of, a carved and painted wall mirror, ca 1900. 34 000 SEK
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229 Auguste Ledru, a gilt-bronze vase "Rèverie", Susse Frères, Paris ca 1900. 8 000 SEK

230 Scandinavian designer, possibly, a pair of iron and brass folding stools, 1920-30's. Unsold

231 Alice Nordin, an Art Nouveau patinated bronze table lamp "Night and Morning", Herman
Bergman's foundry, signed.

19 000 SEK

232 Gustaf Fjaestad, an Art Nouveau carved pine table, Arvika Sweden 1914, a double to the
table in the Thiel Collection,

233 Gustaf Fjaestad, a pair of Art Nouveau carved pine chairs "stabbestolar", Arvika Sweden
1908-1909.

234 Gustaf Fjaestad, a pair of Art Nouveau carved pine chairs "stabbestolar", Arvika Sweden
1908-09.

235 Gustaf Fjaestad, a pair of Art Nouveau carved pine chairs "stabbestolar", Arvika Sweden
1908-09.

235A Gustaf Fjaestad, an Art Nouveau carved and sculptured table and 6 "stabbestolar"
chairs, Arvika, ca 1908-1914.

1 900 000 SEK

236 Georg Ringström, an Art Nouveau copper ceiling light, Sweden 1916. 6 000 SEK

237 Carl Bergsten, a stained birch easy chair, Nordiska Kompaniet, Sweden 1918. 13 000 SEK

238 Elis Bergh, attributed to, a Swedish Grace silver plated table light, C G Hallberg,
Sweden 1920's.

17 000 SEK

239 Swedish Grace, an easy chair, 1920-30's. 55 000 SEK

240 Uno Åhrén, attributed to, a stained birch armchair, for Gemla Diö, Sweden ca 1927. 30 000 SEK

241 Gösta Adrian-Nilsson, an engraved pewter tray, Astrid M Aagesen, Helsingborg
Sweden 1920-30's.

13 000 SEK

242 Anna Petrus, an engraved Swedish Grace pewter tray, Stockholm, early 1920's. this
model was shown at The Paris Exhibition 1925.

34 000 SEK

243 Josef Frank, a secretaire, Vienna ca 1920-22. 80 000 SEK

244 Erik Fleming, a pair of pewter candlesticks, Norrahammars tenn, Sweden 1930. 13 000 SEK

245 Lars Holmström, a Swedish Grace chandelier, Arvika Sweden 1920-30's. 20 000 SEK

246 Herman Bergman's foundry, a pewter and brass box, Stockholm ca 1940. 8 000 SEK

247 Greta Magnusson Grossman, a sofa, attributed to, for The Studio, Sweden 1930-40's. 55 000 SEK

248 Harald Elof Notini, a vanilla coloured glass ceiling light with fretted rattan, Arvid
Böhlmarks Lampvarufabrik, Stockholm 1940's.

52 000 SEK

249 Axel Einar Hjorth, a red limestone top and stained pine side table, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1929.

500 000 SEK

250 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine "Sandhamn" lounge chairs, Nordiska
Kompaniet, Sweden 1929.

125 000 SEK

251 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sandhamn" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1929. 195 000 SEK
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252 Axel Einar Hjorth, a set of four stained pine "Sandhamn" chairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1929.

65 000 SEK

253 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sandhamn" corner cabinet, Nordiska  Kompaniet,
1931.

48 000 SEK

254 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sandhamn" bench, Nordiska Kompaniet, 1931. 270 000 SEK

255 Bo Wretling, a pair of easy chairs, Firma Otto Wretling, 1930's. 32 000 SEK

256 Sven Markelius, a chair executed by AB Stockholms Nya Järnsängsfabrik for the 1930
Stockholm Exhibition.

26 000 SEK

257 Axel Einar Hjorth, a pair of "Tösse" tubular steel armchairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930.

36 000 SEK

258 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 90 000 SEK

259 Axel Einar Hjorth, a pair of "Lovö" stained pine chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

55 000 SEK

260 Axel Einar Hjorth, AXEL EINAR HJORTH, an "Oh Boy" chest of drawers for Nordiska
Kompaniet, Sweden, 1929.

Unsold

261 Swedish Grace, a stained wood wall mirror for Carl Johanssons möbleringsaffär,
Stockholm 1930's.

Unsold

262 Swedish grace, a pair of klismos chairs for Carl Johansons Möbleringsaffär, 1930's. 34 000 SEK

263 Swedish Grace, a pair of klismos chairs for Carl Johansons Möbleringsaffär, 1930's. 36 000 SEK

264 Josef Frank, a brass and leather "The three spirals" floor light, model 2431, Svenskt
Tenn, Sweden, probably 1940's.

30 000 SEK

265 Josef Frank, a painted cabinet, Svenskt Tenn, Sweden ca 1935-36. 200 000 SEK

266 Firma Svenskt Tenn, a pewter triple mirror, Svenskt Tenn, Stockholm 1929. 32 000 SEK

267 Firma Svenskt Tenn, a pewter framed mirror, Stockholm 1932. 90 000 SEK

268 Estrid Ericson, probably, a pewter, brass and tortoise-shell casket, Svenskt Tenn,
Stockholm 1936.

8 500 SEK

269 Firma Svenskt Tenn, a pewter lidded jar, Svenskt Tenn, Sweden 1956. 11 000 SEK

270 Estrid Ericson, probably, a pewter box for Svenskt Tenn, Stockholm 1976. 22 000 SEK

271 Björn Trägårdh, a "model 151" easy chair for Firma Svenskt Tenn, Sweden 1930's. 50 000 SEK

272 Björn Trägårdh, a "model 151" easy chair for Firma Svenskt Tenn, Sweden 1930's. 55 000 SEK

273 Björn Trägårdh, a pewter box for Svenskt Tenn, Stockholm 1930. 24 000 SEK

274 Nils Fougstedt, a pewter jardinière, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1930. 7 000 SEK

275 Einar Jolin, pencil, a portrait of Estrid Ericson, signed 1932, in a pewter frame, Svenskt
Tenn, provenance Estrid Ericson.

38 000 SEK
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276 Tyra Lundgren, & Uno Åhrén, a pewter top sofa table for Svenskt Tenn, Stockholm
1928-29, model 743, provenance Estrid Ericson.

480 000 SEK

277 Estrid Ericson, & Nils Fougstedt, two pewter and brass seal stamps, Svenskt Tenn,
Sweden, probably 1920-30's, provenance Estrid Ericson.

18 000 SEK

278 Anna Petrus, a pewter bowl, Svenskt Tenn, Stockholm 1931. 7 500 SEK

279 Estrid Ericson, a pewter and brass seal stamp, Svenskt Tenn, mid 20th century,
provenance Estrid and Sigfrid Ericson.

11 000 SEK

280 Gunnar Torhamn, a watercolour and gouache, 1926, with a pewter and brass frame,
Svenskt Tenn, Stockholm 1928, provenance Estrid Ericson.

14 000 SEK

281 Estrid Ericson, a pewter lidded jar, Svenskt Tenn, Stockholm Sweden 1964. 22 000 SEK

282 Firma Svenskt Tenn, a wall mirror, Stockholm 1932, provenance Estrid Ericson. 11 000 SEK

283 Firma Svenskt Tenn, Firma Svenskt Tenn, a pewter box, model 32b, Stockholm 1929,
provenance Estrid Ericson.

22 000 SEK

284 Estrid Ericson, an elastoline bonsai tree mounted in a Japanese cast iron pot, Svenskt
Tenn, Sweden, mid 1900's, provenance E. Ericson.

22 000 SEK

285 Josef Frank, a "Nil"/"Nile" mahogany stool, model 1003, for Svenskt Tenn, Sweden,
probably 1940's, provenance Estrid Ericson.

42 000 SEK

286 Estrid Ericson, a glass and brass doorstop, Svenskt Tenn, provenance Estrid Ericson. 30 000 SEK

287 Firma Svenskt Tenn, a fretted rattan umbrella stand, mid 1900's, provenance Estrid
Ericson.

5 100 SEK

288 Firma Svenskt Tenn, a brass coloured metal birdcage, first half of 20th century,
provenance Estrid Ericson.

15 000 SEK

289 A Chinese hanging scroll, ink and colour on paper, 20th century, provenance Estrid
Ericson.

5 000 SEK

290 Firma Svenskt Tenn, a set of 17 cocktail glasses, Gullaskruf, Sweden 1940's, provenance
Estrid Ericson.

3 000 SEK

291 Josef Frank, a set of three "model 2255" bookshelves, Svenskt Tenn, Sweden, mid
1900's, provenance Estrid Ericson.

70 000 SEK

292 Josef Frank, a floor lamp, model 2368 for Firma Svenskt Tenn, Sweden 1940-50's,
provenance Estrid Ericson.

24 000 SEK

293 Josef Frank, a walnut and burrwood dinner table, Svenskt Tenn, model 1020, 1940-50's,
provenance Estrid Ericson.

160 000 SEK

294 Josef Frank, a floor lamp, model 2597 for Firma Svenskt Tenn, Sweden, 1940's,
provenance Estrid Ericson.

40 000 SEK

295 Josef Frank, a mahogany table showcase cabinet, Svenskt Tenn, model 2070,
provenance Estrid Ericson.

24 000 SEK

296 Josef Frank, a mahogany extendable side table, model 1133, Svenskt Tenn, Sweden,
mid 20th century, provenance Estrid Ericson.

8 000 SEK
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297 Uno Åhrén, a set of four chairs, Gemla, Sweden 1930's, provenance Estrid Ericson. 13 000 SEK

298 Bruno Mathsson, a standard table for Firma Karl Mathsson 1940, provenance Estrid
Ericson.

12 000 SEK

299 Ivar Johnsson, "Vinskörden", a pair of patinated copper urns, Swedish Grace 1920-30's. 32 000 SEK

300 Axel Einar Hjorth, a darkly stained birch sideboard,"Typenko", Nordiska Kompaniet,
Sweden 1932.

24 000 SEK

301 Axel Einar Hjorth, a darkly stained birch chest of drawers, "Typenko", Nordiska
Kompaniet 1932.

24 000 SEK

302 Axel Einar Hjorth, a darkly stained birch cabinet "Typenko", Nordiska Kompaniet,
Sweden 1935.

30 000 SEK

303 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Uto" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 250 000 SEK

304 Axel Einar Hjorth, a set of six "Utö" stained pine chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

34 000 SEK

305 Axel Einar Hjorth, a "Sport" stained pine chest of drawers, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

65 000 SEK

306 Axel Einar Hjorth, a "Sport" stained pine framed mirror, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

16 000 SEK

307 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 140 000 SEK

308 Axel Einar Hjorth, a stained pine version of "Utö" sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

48 000 SEK

309 Axel Einar Hjorth, a stained pine cabinet "Lovö", Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 95 000 SEK

310 Axel Einar Hjorth, an "Utö" stained pine stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 46 000 SEK

311 Josef Frank, a "Liljevalchs" sofa, Svenskt Tenn, Sweden. 90 000 SEK

312 Josef Frank, a brass and black lacquered floor lamp, model 2598, Svenskt Tenn,
Sweden mid 1900's.

22 000 SEK

313 Josef Frank, a mahogany showcase cabinet, Svenskt Tenn, model nr 2077. 75 000 SEK

314 Josef Frank, a mahogany side table, Svenskt Tenn, Sweden, probably early 1950's,
design nr 2180.

10 000 SEK

315 Josef Frank, a model '2148' brass floor lamp, Svenskt Tenn, Sweden, mid 20th century. 7 500 SEK

316 Nordiska Kompaniet, a pair of "sportstugemöbler" stained pine easy chairs, Sweden
1930-40's.

10 000 SEK

317 David Rosén, "Berga", a stained pine rectangular table, Nordiska Kompaniet, Sweden,
ca 1938.

8 000 SEK

318 Nordiska Kompaniet, a stained pine chest of drawers, "Sportstugemöbel", Sweden
1930-40's.

8 000 SEK

319 Swedish Modern, two lacquered metal floor lamps, 1940's-50's. 26 000 SEK
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320 Philip Arctander, attributed to, a Clam Chair re-upholstered in white sheepskin,
executed or sold by Vik & Blindheim Norway.

55 000 SEK

321 Carl-Axel Acking, a brass and white lacquered ceiling lamp for Bröderna Malmströms,
Sweden 1940's.

36 000 SEK

322 Harald Elof Notini, a floor uplight, model "15585", Arvid Böhlmarks Lampvarufabrik,
Sweden 1940-50's.

8 500 SEK

323 Bertil Söderberg, a pair of mahogany Swedish Modern easy chairs, Nordiska
Kompaniet, 1940's.

12 000 SEK

324 Sten Blomberg, a mahogany showcase cabinet, executed by the workshop of cabinet
maker Alfred Persson, 1950-60's,

15 000 SEK

325 Arne Norell, a "Gary" (The Thumb) easy chair for Gösta Westerberg, Sweden 1950's. 65 000 SEK

326 Greta Magnusson Grossman, a "G-33" (Grasshopper) floor light for Bergbom's, Malmö,
Sweden 1950's.

65 000 SEK

327 Marianne och Rüdiger von Münchow, an ash sideboard for Svensk Hemslöjd, Sweden
1962.

41 000 SEK

328 Bruno Mathsson, a birch side table for magazines, Karl Mathsson, Värnamo, Sweden
1961.

48 000 SEK

329 Hans-Agne Jakobsson, a pair of "Festivus", chandeliers, model "T478/A", for AB Ellysett,
Markaryd, Sweden 1960's.

12 000 SEK

330 Erik Höglund, a sixteen light chandelier, Boda, Sweden 1960-70's. 75 000 SEK

331 Carl Fagerlund, a pair of glass and brass floor lights, Orrefors,  Sweden 1960-70's,
model RD1990.

18 000 SEK

332 Alvar Aalto, a partly black lacquered birch "Paimio" chair by  O.y Huonekalu-ja
Rakennustyötehdas A.B for Artek, Finland 1930-40's.

135 000 SEK

333 Alvar Aalto, a "model 48" easy chair for Oy Huonekalu- ja Rakennustyötehdas AB,
Finland 1940-50's.

60 000 SEK

334 Alvar Aalto, a birch plywood model 31 cantilevered chair, karmstol, modell nr 31, O.y
Huonekalu-ja Rakennustyötehdas, Finland.

Unsold

335 Alvar Aalto, a birch model 70 table,  O.y Huonekalu-ja Rakennustyötehdas A.B for Artek,
Finland.

13 000 SEK

336 Alvar Aalto, a "Tank" easy chair, "model 400", probably manaufactured by Aalto Design
in Hedemora, Sweden 1946-56.

34 000 SEK

337 Tapio Wirkkala, a laminated birch dish, Finland 1950's. 55 000 SEK

338 Tapio Wirkkala, a laminated birch plywood dish, Finland 1950's. 120 000 SEK

339 Tapio Wirkkala, a laminated birch plywood dish, Finland 1950's. 14 000 SEK

340 Jens Nielsen, a daybed, Denmark 1921. Unsold

341 Poul Henningsen, a "Septima 4" ceiling light, Louis Poulsen, Denmark ca 1931. Unsold
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342 Vilhelm Lauritzen, a beech and leather stool for Fritz Hansen, Denmark 1930's. 19 000 SEK

343 Lysberg, Hansen & Therp, a palisander sideboard, Denmark, 1940-50's. 48 000 SEK

344 Poul Henningsen, a bronze patinated metal "Hejsekrone", Louis Poulsen, Denmark,
1931-37.

Unsold

345 Ole Wanscher, a pair of walnut armchairs, model 1755 for Fritz Hansen, Denmark 1945. 12 000 SEK

346 Jens Risom, a sofa for atelier Jens Risom, Denmark 1940-50's. 25 000 SEK

347 Mogens Lassen, a mahogany and brass "Egyptian Table", executed by A.J Iversen,
Denmark.

46 000 SEK

348 Finn Juhl, a teak  "Judas" or "Silver" table, executed by Niels Vodder, Denmark, 1940-
50's.

223 000 SEK

349 Jørgen Høj, a set of eight teak and rattan dining chairs, Thorald Madsen's Snedkeri,
Copenhagen Denmark 1950's.

95 000 SEK

350 Bodil Kjaer, five upholstered oak easy chairs executed by Harbo Sølvsten, Denmark ca
1955.

230 000 SEK

351 Kurt Østervig, a teak set of four nesting tables, Jason Møbler, Denmark 1950's. 15 000 SEK

352 Ole Wanscher, a mahogany "Egyptian stool", Poul Jeppesen-møbler, Danmark. 40 000 SEK

353 Ib Kofod Larsen, a sideboard for Seffle Möbelfabrik, Sweden 1960's. 75 000 SEK

354 Finn Juhl, a model 133 rosewood easy chair from France & Son, Denmark. 20 000 SEK

355 Severin Hansen, a palisander desk for Haslev Møbelfabrik, Denmark 1950-60's. 22 000 SEK

356 Ole Wanscher, a pair of  "Colonial Chair, PJ 149" easy chairs by Poul Jeppesen,
Denmark.

100 000 SEK

357 Jørgen Høj, an oak cabinet executed by cabinetmaker Knud Willadsen, Lillerød,
Denmark 1952.

30 000 SEK

358 Hans J. Wegner, a "Papa bear" easy chair, model AP19 for AP-stolen, Denmark 1950-
60's.

60 000 SEK

359 Hans J. Wegner, an "AT-314" dinner table, Andreas Tuck, Denmark 1950-60's. 185 000 SEK

360 Hans J. Wegner, a "Mama bear", easy chair, model AP27, for AP-stolen, Denmark 1950-
60's.

Unsold

361 Hans J. Wegner, a set of six teak and rattan "Cowhorn Chairs" "JH-505", executed by
cabinetmaker Johannes Hansen, Denmark 1950-60's.

260 000 SEK

362 Hans J. Wegner, a teak JH-574 bench, Johannes Hansen Denmark. 55 000 SEK

363 Hans J. Wegner, a pair of CH-22 oak and cord easy chairs, Carl Hansen & Son,
Denmark, mid 20th century.

28 000 SEK

364 Hans J. Wegner, a teak, beech and brass dining table model "AT-314", for Andreas
Tuck, Denmark 1950-60's.

48 000 SEK

365 Hans J. Wegner, a set of 10 "JH-701" chairs by Johannes Hansen, Denmark. 48 000 SEK
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366 Finn Juhl, a "Bo59" teak easy chair, Bovirke Denmark, 1950-60's. 55 000 SEK

367 Finn Juhl, a "Bo59" teak easy chair, Bovirke, Denmark, 1950-60-tal. 36 000 SEK

368 Scandinavian designer, a palisander sideboard, 1960's. 75 000 SEK

369 Poul Kjaerholm, a set of six "PK9" chairs, edition E Kold Christensen Denmark. 95 000 SEK

370 Poul Kjaerholm, a "PK31-3" sofa, edition E Kold Christensen, Denmark 1960's. 42 000 SEK

371 Poul Kjaerholm, a "PK 61", polished steel and slate top coffee table by E Kold
Christensen, Denmark 1960-70's.

18 000 SEK

372 Poul Kjaerholm, a pair of "PK31" easy chairs, edition E Kold Christensen, Denmark
1960's.

36 000 SEK

373 Einar Jolin, Skiers. 65 000 SEK

374 Gösta Adrian-Nilsson, A skier. 46 000 SEK

375 John Jon-And, "Composition". 26 000 SEK

376 Sigrid Hjertén, Iván playing. 46 000 SEK

377 Sigrid Hjertén, "Girl with green stockings". 32 000 SEK

378 Einar Jolin, View over the Doge's Palace (Palazzo Ducale), Venice. 85 000 SEK

379 Hilding Linnqvist, "Vårutsikt över Stockholm" (Spring view over Stockholm). 230 000 SEK

380 Olle Olsson-Hagalund, "Terrace at Bergius Botanical Gardens" (Terrass i Bergianska). Unsold

381 Arthur Percy, "Girl among blue flowers". 44 000 SEK

382 Sven X:et Erixson, "Tak i Klara" (The Rooftops in Klara [Stockholm]). 55 000 SEK

383 Hilding Linnqvist, A Stockholm winter scene. 155 000 SEK

384 Arvid Fougstedt, A family portrait. 22 000 SEK

385 Torsten Jovinge, "Perspektiv från Vasagatan". Unsold

386 Esaias Thorén, Dancing sailors. 11 000 SEK

387 Gösta Adrian-Nilsson, Composition. 26 000 SEK

388 Waldemar Lorentzon, Still life with glass and bottle. 40 000 SEK

389 Sven Jonson, "Vertikal komposition". 42 000 SEK

390 Erik Olson, "Concret" 1930 - Composition N". 1 000 000 SEK

391 John Jon-And, Gullholmen. 55 000 SEK

392 Sigrid Hjertén, Southern landscape. 191 000 SEK

393 Ragnar Sandberg, "Houses"/Slussen, Orust. 130 000 SEK

394 Carl Kylberg, By the sea. 400 000 SEK
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395 Inge Schiöler, Flowering hill. 240 000 SEK

396 Isaac Grünewald, Garden scene, Saltsjöbaden. 40 000 SEK

397 Olle Baertling, "Xay". 900 000 SEK

398 Pierre Olofsson, "Circus". 44 000 SEK

399 Lars-Gunnar Nordström, Composition. 46 000 SEK

400 Bengt Orup, "Dance against red no 2" (Dans mot rött nr 2). 26 000 SEK

401 Lars-Gunnar Nordström, Study, Alko. 150 000 SEK

402 Pierre Olofsson, Untitled. Unsold

403 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 210 000 SEK

404 Isaac Grünewald, Nude study. 19 000 SEK

405 Sigrid Hjertén, "Isaac painting" (Isaac målar). Unsold

406 Leander Engström, "The Nymph". 2 600 000 SEK

407 Isaac Grünewald, "Still life with toy hat" (Stilleben med leksakskask). Unsold

408 Sigrid Hjertén, Nude in the studio. 125 000 SEK

409 Peter Dahl, "Skål", no 8 from the series "Living room daydreams" (Drömmar ur
soffhörnan).

650 000 SEK

410 Peter Dahl, Landscape. 24 000 SEK

411 Peter Dahl, "Grand mother's house". 32 000 SEK

412A Albin Amelin, Still life with flowers. 34 000 SEK

413 Yrjö Edelmann, Untitled. 145 000 SEK

414 PG Thelander, Potato dog (Potatishund). Unsold

415 John Jon-And, "Woman at Gullholmen". 160 000 SEK

416 Inge Schiöler, Autumn landscape. 90 000 SEK

417 Ragnar Sandberg, "Gatan". Unsold

418 Ragnar Sandberg, Pear eater. 19 000 SEK

419 Carl Kylberg, Still life. 40 000 SEK

420 Ivan Ivarson, Lady in a hat. 80 000 SEK

421 Gösta Adrian-Nilsson, "Christ revealed above the Eiffel Tower" (Kristus uppenbarar sig
över Eiffeltornet (Kristus tillägnad)).

500 000 SEK

422 Gösta Adrian-Nilsson, Gohst ship. 28 000 SEK

423 Erik Olson, "Vestiaire: C, no. 7". 100 000 SEK
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424 Sven Jonson, Figurkomposition. 18 000 SEK

425 Gösta Adrian-Nilsson, "Till Joy" (To Joy). Unsold

426 Waldemar Lorentzon, "Fisherman" (Laxfiskare). 70 000 SEK

427 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spel". 70 000 SEK

428 Carl Fredrik Reuterswärd, "Hippodrome des harengs sams". Unsold

429 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spel III". 110 000 SEK

430 Carl Fredrik Reuterswärd, "Napoleoncigarr". 80 000 SEK

431 Carl Fredrik Reuterswärd, "Vertical voids". Unsold

432 Carl Fredrik Reuterswärd, "Uncle Fuddy-Duddy". 26 000 SEK

433 Carl Fredrik Reuterswärd, "The Kite work-shop". Unsold

434 Carl Fredrik Reuterswärd, Untitled. Unsold

435 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-violence". 120 000 SEK

436 Carl Fredrik Reuterswärd, Untitled. 18 000 SEK

437 Per Olof Ultvedt, "Semafor". 30 000 SEK

438 Per Olof Ultvedt, Krängande rymd. 34 000 SEK

439 Sigrid Hjertén, "Blue barges" (Blå pråmar). 700 000 SEK

439A Sigrid Hjertén, "Conversation". 80 000 SEK

440 Isaac Grünewald, Flower stillife. Unsold

441 Isaac Grünewald, "Sigrid painting". 120 000 SEK

442 John Jon-And, "Still life IV". Unsold

443 Einar Jolin, Cranes. 24 000 SEK

444 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 100 000 SEK

446 John Jon-And, Dancing couple. 10 000 SEK

447 Isaac Grünewald, "La Blonde". 38 500 SEK

448 Tora Vega Holmström, Portraits of Bengt and Anna Wiking. 75 000 SEK

449 Nils von Dardel, "Mexican girl with crossed arms" (Mexikansk flicka med händerna i
kors).

Unsold

450 Agnes Cleve, "A window to the world" (Fönstret mot Världen). 65 000 SEK

451 Eric Grate, "Rockan (Raie)". Unsold

452 Torsten Renqvist, Frog (Groda). 24 000 SEK
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454 Eric Grate, "Crystallinus I". Unsold

455 Asmund Arle, A horse lying down. Unsold

456 Olle Nyman, "Nymph". 36 000 SEK

457 Peter Dahl, "The Green Room" (Gröna Rummet). 1 000 000 SEK

458 Karl Axel Pehrson, "Siniana". 12 000 SEK

459 Peter Dahl, "Grandmother's house". 36 000 SEK

460 Gerhard Nordström, Flowerbed. Unsold

461 PG Thelander, "Paradis". 100 000 SEK

462 Gösta Werner, "Battle at sea" (Sjöslag). 25 000 SEK

463 Barbro Östlihn, "Salvation army, NYC.". 60 000 SEK

464 Pierre Olofsson, The Dance (Dansen). 65 000 SEK

465 Einar Hylander, Untitled. 22 000 SEK

466 Bertil Öhlund, Dioptique jaune, violet, claire. Unsold

467 Erik Chambert, Untitled, 17 000 SEK

468 KG Nilson, Yellow hour glasses. 36 000 SEK

469 Erik Olson, "Konstruktion - brun och grön fond". 250 000 SEK

470 Erik Olson, "Arabesk III". 540 000 SEK

471 Gösta Adrian-Nilsson, Sailor and boat. 400 000 SEK

472 Gösta Adrian-Nilsson, "The glove maker"(Handskmakeri). 42 000 SEK

473 Sture Lundberg, "Still life". 240 000 SEK

474 Gösta Adrian-Nilsson, "Cosmic (red)" (Kosmiskt (rött)). 44 000 SEK

475 Nils von Dardel, "Heart on fire" (Ett hjärta i brand). 1 900 000 SEK

476 Isaac Grünewald, Elsa among flowers. 30 000 SEK

477 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 48 000 SEK

478 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 110 000 SEK

479 Agnes Cleve, "Samtal i det fria". Unsold

480 Isaac Grünewald, "Korsikanskan III". 30 000 SEK

481 Lennart Jirlow, Still life with flowers. 42 000 SEK

482 Lennart Jirlow, Le Bistrot. 65 000 SEK

483 Yrjö Edelmann, "Backside of a front". 44 000 SEK
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484 Lennart Jirlow, Landscape from Provence. Unsold

485 Yrjö Edelmann, "Paper with Transparant". 70 000 SEK

486 Lennart Jirlow, In the restaurant. 55 000 SEK

487 Evert Lundquist, Still life. 145 000 SEK

488 Gunnar Löberg, "Boy with hat". 55 000 SEK

489 Evert Lundquist, Lady in white. 47 000 SEK

490 Olle Olsson-Hagalund, "Suburbian street" (Förortsgata). Unsold

491 Gösta von Hennigs, "The Bird Whisperer" (En Fogeltämjerska). Unsold

492 Sven X:et Erixson, Untitled. Unsold

493 Gerhard Wihlborg, Still life with flowers. 22 000 SEK

494 Bertil Bull Hedlund, Couple with a donkey, motif from Spain. Unsold

495 Lars Boëthius, From Långholmen, Stockholm. 13 000 SEK

496 Hugo Gehlin, "Michelino". 24 000 SEK

497 Hilding Linnqvist, Still life with flowers and vases. 42 000 SEK

498 Reinhold Ljunggren, Winter. 22 000 SEK

499 Carl Kylberg, "The flower walk" (Blomstergången). 190 000 SEK

500 Ivan Ivarson, "Landscape". 80 000 SEK

501 Carl Kylberg, "Moder och barn"/"Mére et enfant". 115 000 SEK

502 Inge Schiöler, "Växthus". Unsold

503 Inge Schiöler, "Three trees" (Tre träd). Unsold

504 Birger Simonsson, "Fröken Lundén". 70 000 SEK

505 Lars Englund, "Pars pro toto". Unsold

506 Lars Englund, "Borderlines". 24 000 SEK

507 Lars Kleen, "Hus". 15 000 SEK

508 Lars Englund, "Pars pro toto". 55 000 SEK

509 Lars Englund, Untitled. 30 000 SEK

510 Lars Kleen, A corner model. Unsold

511 Endre Nemes, "Hommage à Jules Verne". 120 000 SEK

512 Albert Johansson, "Fysionomik XIII". 11 000 SEK

513 Rune Jansson, "Trängt". 16 000 SEK
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514 Torsten Esbjörnsson, Untitled. Unsold

515 Rune Jansson, "Water Reflection". 12 000 SEK

516 Albert Johansson, "Signs for hymn II or The Mimarobe's recollection" (Tecken för hymn
II eller Mimarobens minnesbild).

12 000 SEK

517 Evert Lundquist, "Odalisk". Unsold

518 Evert Lundquist, "The girl" (Flickan). 115 000 SEK

519 Albin Amelin, Still life with flowers. 20 000 SEK

520 Bengt Lindström, Crocodile in Lapplandia (Krokodil i Lappland). Unsold

521 Albin Amelin, "Flowers (in a white jug)". 24 000 SEK

522 Siri Derkert, Portrait of Carlo Derkert. 38 000 SEK

523 Per Olof Ultvedt, "Snurra". 11 000 SEK

524 Gert Marcus, Study for "Di-edersekvensen". 85 000 SEK

525 Eric H Olson, "Optochromie". 105 000 SEK

526 Eric H Olson, "Optochromie". 32 000 SEK

527 Albert Johansson, "Fysionomik". 28 000 SEK

528 Torsten Renqvist, Bird in flight. 15 000 SEK

529 CO Hultén, "In the wild garden" (I den vilda trädgården). 35 000 SEK

530 Rune Jansson, "The big white square". 20 000 SEK

531 Endre Nemes, "The Archer" (Bågskytten). 26 000 SEK

532 CO Hultén, "Morning landscape" (Morgonlandskap). 17 000 SEK

533 Endre Nemes, "Women with dogs" (Kvinnor med hundar). 85 000 SEK

534 CO Hultén, "Caress imagined" (Smekningarnas imaginationer). 20 000 SEK

535 Inge Schiöler, "A stony landscape" (Stenmark). 230 000 SEK

536 Carl Kylberg, "After the storm" (Efter storm). 145 000 SEK

537 Ragnar Sandberg, Summer landscape. 40 000 SEK

538 Inge Schiöler, "Beach Koster" (Strand Koster). 165 000 SEK

539 Ragnar Sandberg, "Bath houses, Stenugnsön" (Varm- och kallbadhusen, Stenungsön). Unsold

540 Karin Parrow, "At the small bridge" (Vid lilla bron). 32 000 SEK

541 Peter Dahl, "The bath" (Bad). 140 000 SEK

542 Evert Lundquist, The field. Unsold
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543 Staffan Hallström, "Woman against red background" (Kvinna mot röd bakgrund). 20 000 SEK

544 PG Thelander, Potatoe-horse/Horseman. 110 000 SEK

545 Gunnar Löberg, "Ascension" (Himmelsfärd). Unsold

546 Evert Lundquist, "The park at Drottningholm" (Motiv från Drottningholmsparken). 35 000 SEK

547 Liss Eriksson, "Maternité". 30 000 SEK

548 Liss Eriksson, Figure with raised arms. 12 000 SEK

549 Bror Hjorth, Woman seated. 24 000 SEK

550 Bror Hjorth, "Prayer" (Bön). Unsold

551 Sven X:et Erixson, "Irma at Söndrum" (Irma i Söndrum). Unsold

552 Sven X:et Erixson, "Café de France (Grimaud)". 70 000 SEK

553 Carl Kylberg, "By the sea" (Vid havet). Unsold

554 Ragnar Sandberg, Mother and daugther. 90 000 SEK

555 Folke Andréasson, "Gate, Resö" (Grind, Resö). Unsold

556 Folke Andréasson, "By the sea" (Vid havet). 27 000 SEK

557 Sven X:et Erixson, Untitled. Unsold

558 Pelle Åberg, Musician with children. Unsold

559 Claes Eklundh, Face. 26 000 SEK

560 Torsten Esbjörnsson, Untitled. 70 000 SEK

561 Lage Lindell, Composition with figures. 11 000 SEK

562 Philip von Schantz, "Birch trees" (Björkar). 100 000 SEK

563 Albert Johansson, "In medias res VIII", 24 000 SEK

564 Lage Lindell, Composition with figures. 15 000 SEK

565 Sven X:et Erixson, "A windy day, Mallorca" (Blåsdag Mallorca). 40 000 SEK

566 Stina Sunesson, "Coastal scene, Spain" (Spansk kust). 13 000 SEK

568 Antoni Tàpies, Untitled. 140 000 SEK

569 Francois Morellet, "10 lignes au hasard". 250 000 SEK

570 Sérgio de Camargo, Untitled. 1 500 000 SEK

571 Dorothea Tanning, Sans titre. 24 000 SEK

572 Jesús Rafael Soto, "Tiratura 45". 65 000 SEK

573 Henri Michaux, Untitled from the serie "Arrachements". Unsold
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574 Thorvald Erichsen, "On the veranda" (På verandaen). Unsold

575 Jacob Weidemann, Untitled. 42 000 SEK

576 Asger Jorn, "Dem derude". 800 000 SEK

577 Roberto Matta, "Ki - sont les autres". Unsold

578 Theo Tobiasse, "La bohéme". 28 000 SEK

579 Max Papart, "Hommage a Kierkegaärt". 28 000 SEK

580 Pablo Picasso, "Buste d'homme". Unsold

581 Fernand Léger, Étude pour "La racine grise". Unsold

582 Eugéne de Sala, "Maske". 46 000 SEK

583 Henri Matisse, Profile of a child (Marguerite). Unsold

584 César Baldaccini, "Le Tango"  1954 -1968. 300 000 SEK

585 André Lhote, "Portrait de Marguerite". 105 000 SEK

586 Kurt Schwitters, Untitled (AOK 21 Gold Medals). 520 000 SEK

587 Le Corbusier, Modèle au voile bleu. 70 000 SEK

588 Jean Cocteau, The kiss. 60 000 SEK

589 Henri Michaux, HENRI MICHAUX, Ink on paper Signed HM, executed 1980. Unsold

590 Roberto Matta, Untitled (Salamander). 60 000 SEK

591 Antoni Clavé, "Noir et Bleu". 65 000 SEK

592 Antoni Tàpies, "Forma le sombrero tachada con equis". Unsold

593 Wifredo Lam, Untitled. 500 000 SEK

594 Baltasar Lobo, "Lèda". Unsold

595 Amelia Pelaez, Untitled. Unsold

596 Roberto Matta, Untitled. 380 000 SEK

597 Friedensreich Hundertwasser, Composition for "La Lune en rodage I". 28 000 SEK

598 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale, Attese". 14 250 000 SEK

599 Bram Bogart, "Roodrondgeel". 110 000 SEK

600 Luis Feito, Untitled-. 17 000 SEK

602 Robert Jacobsen, "La rainisans danné". Unsold

603 Robert Jacobsen, Untitled. 80 000 SEK

604 Louis Toffoli, "Forgerons dans l'Atlas". 42 000 SEK
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605 Walasse Ting, Woman with parrot. 55 000 SEK

606 Beverloo Corneille, BEVERLOO CORNEILLE, Gouache, acrylic, mixed media and
painted print on paper, signed Corneille and dated -90.

Unsold

607 Enrico Baj, "La Riverenga". Unsold

608 Karel Appel, "Sleepy bird". 105 000 SEK

609 Karel Appel, Untitled. 135 000 SEK

610 Sohrab Sepehri, Untitled. Unsold

611 Sohrab Sepehri, Untitled. 160 000 SEK

612 Sirak Melkonian, Untitled. 36 000 SEK

613 Tahia Halim, Eid al-adha. 210 000 SEK

614 Tahia Halim, Abraham and the sacrifice of Isaac. 110 000 SEK

615 Sirak Melkonian, Untitled. 26 000 SEK

616 Fernando Botero, "The bathroom/El cuarto de baño". Unsold

617 Eugène de Kermadec, EUGENE DE KERMADEC, "Paysage épuré". Unsold

618 Eugéne de Sala, Composition. 24 000 SEK

619 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. Unsold

620 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Svängning". 36 000 SEK

621 Eugéne de Sala, "Comp. XI". 16 000 SEK

622 Marc Chagall, "L'artiste et l'ange". Unsold

623 André Lhote, ANDRÉ LHOTE, "Paysage provençal aux deux maisons" (Landscape,
Provence, with two houses).

Unsold

624 Fernand Léger, "Composition abstraite" (étude pour "Jaune II"). 540 000 SEK

625 Francois Gall, FRANCOIS GALL, oil on canvas, Signed F. Gall and dated Paris -46. Unsold

626 Amadé Barth, "Nature morte with white pitcher and fruits" (Nature morte med vit kanna
och frukter).

20 000 SEK

627 Alfredo Ramos Martínez, Bretonas. Unsold

628 Fernandez Arman, "Liberté de Clinton". Unsold

629 Fernandez Arman, "Tubes de Couleur Suedois". 42 000 SEK

630 Fernandez Arman, "Slices of Liberty". 70 000 SEK

631 Ilhan Koman, "Pyramidoid 6". 55 000 SEK

632 Senaka Senanyake, Untitled. 60 000 SEK
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633 Luc Peire, "Elegie VI". 130 000 SEK

634 Oleg Tselkov, "Mask, dragonflies and drape" (Маска, стрекозы и драпировка). Unsold

635 Gudmundur Erró, Untitled. 70 000 SEK

636 Gudmundur Erró, Untitled. 25 000 SEK

637 Hughie O´Donoghue, "Quagmire study". 45 000 SEK

638 Terrick Williams, "Moonlight, Venice". Unsold

639 "La Mysticité Charnelle de René Crevel". 95 000 SEK

640 Francis Bacon, "Etude de corps humain d'après Ingres". 65 000 SEK

641 Francis Bacon, "Study for portrait of Pope Innocent X". 250 000 SEK

642 Georges Braque After, "Pichet noir et citrons". Unsold

643 Georges Braque, "Août: Feuilles et Raisins (August: Leaves and Grapes)". 19 000 SEK

644 Georges Braque, "Char Noir". 37 000 SEK

645 Marc Chagall After, "L'ange au chandelier". 70 000 SEK

646 Marc Chagall After, "L'Ange du jugement". 40 000 SEK

647 Marc Chagall, "Village gris". 30 000 SEK

648 Marc Chagall, "Springtime in the meadow", from: "Daphnis And Chloe". Unsold

649 Marc Chagall, "Le jardin de Pomone" ("The Garden of Pomona"). 140 000 SEK

650 Marc Chagall, "Sirène et poisson", from: "Nice et la Côte d'Azur". 90 000 SEK

651 Marc Chagall, "La Tour Eiffel à l'âne". 35 000 SEK

652 Marc Chagall, "Nature morte au grand oiseau". 28 000 SEK

653 Marc Chagall, "Le Bouquet de Paris". 24 000 SEK

654 Marc Chagall, MARC CHAGALL, lithograph in colours, signed in red crayon and
numbered 12/75.

Unsold

655 Marc Chagall, MARC CHAGALL, handcoloured etching, on Arches paper, 1928, signed
in pencil and numbered 51/100.

Unsold

656 Marc Chagall, MARC CHAGALL, etching in colour, 1968, signed in pencil and numbered
43/50.

Unsold

657 Willem de Kooning, "Landscape at Stanton Street". 40 000 SEK

658 Fernand Léger After, "La Lecture". 32 000 SEK

659 Henri Matisse After, "Petit intérieur bleu". 120 000 SEK

660 Henri Matisse, "Paul Demarne. Masque". 38 000 SEK
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661 Joan Miró, From: "Le Lézard aux plumes d'or". 26 000 SEK

662 Joan Miró, "Le penseur puissant". 95 000 SEK

663 Joan Miró, "Strindbergmappen". 32 000 SEK

664 Pablo Picasso, "Peintre au Travail". 32 000 SEK

666 Pablo Picasso After, "Tête de faune". 46 000 SEK

667 Pablo Picasso, "Harlequin", from: "Barcelona suite". 30 000 SEK

668 Pablo Picasso, "Jacqueline with black kerchief". 95 000 SEK

669 Pablo Picasso After, "L'Etreinte". 60 000 SEK

671 Pablo Picasso, "Le modele et son Peintre". 32 000 SEK

672 Pablo Picasso, "Le modèle". 46 000 SEK

673 Serge Poliakoff, "Composition jaune, bleue et rouge". 50 000 SEK

674 Antoni Tàpies, ANTONI TÀPIES, Colour silkscreen, 1974, signed and numbered EA. Unsold

675 Cy Twombly, "Apollodoro" from "Six Latin Writers and Poets". 85 000 SEK

676 Victor Vasarely, "DYOK". 20 000 SEK
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